



君尊的祭司

葉志仁傳道

主題經文

- 惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬上帝的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。
(彼前2：9)



舊約聖經

- 『我向埃及人所行的事，你們都看見了，且看見我如鷹將你們背在翅膀上，帶來歸我。如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作屬我的子民，因為全地都是我的。你們要歸我作祭司的國度，為聖潔的國民。』這些話你要告訴以色列人。」(出19：4-6)

新約聖經

- 惟有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬上帝的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。(彼前2:9)



啟示錄中記載

- 約翰寫信給亞細亞的七個教會。但願從那昔在、今在、以後永在的上帝，和他寶座前的七靈，並那誠實作見證的、從死裏首先復活、為世上君王元首的耶穌基督，有恩惠、平安歸與你們！他愛我們，用自己的血使我們脫離罪惡，又使我們成為國民，作他父上帝的祭司。但願榮耀、權能歸給他，直到永永遠遠。阿們！（啟1：4-6）



祭司的職分

- 1. 成為上帝與地上未認識上帝之民的媒介與橋樑。
- 2. 做祭司的國度也表示他們要做聖潔的國民。



路德對信徒皆祭司教義一

- 他認為「稱教皇、主教、神父和修道士為“屬靈的階級”，稱君王、貴族、工人和農人為“屬世的階級”」，這種划分完全是人為，而且不合乎《聖經》的。



路德對信徒皆祭司教義二

- 路德認為授職的權柄是來自教會全體，而不是來自教皇或主教。即使是主教為神父授職，他也不過是「代表全體教會授職」



路德對信徒皆祭司教義三

- 既然基督徒都是屬靈的人，都是祭司，那麼我們被上帝呼召去從事的職業就都是聖職，我們憑信心與愛心所做的服事也都是聖工



路德對信徒皆祭司教義四

- 我們受洗歸入基督的身體，在他的身體上互為肢體。照樣，我們也被召成為上帝祭司國度里的祭司，而且互相為祭司。這個意思是，我們需要彼此認罪、饒恕、代禱、勉勵，也彼此分擔各人的重擔。



路德對信徒皆祭司教義五

- 作為祭司國度的教會，它必須是上帝與世人之間的媒介與橋樑。教會必須一方面深入的活在上帝裡面，一方面也必須同時深入的活在人群裡面。



路德對信徒皆祭司教義六

- 教會的全體信徒都負有宣揚那召我們出黑暗入奇妙光明之上帝的使命。這使命不能只由少數專職的傳道人來完成，而必須由全體信徒共同來承擔，合力來實現。



君尊祭司的理解與實踐

- 
1. 祭司是神與是人之間的媒介與橋樑，福音與生命的見證
 - 2. 主動樂意幫助我們的鄰舍
 - 3. 服事是為主做工，肢體合一榮耀神